
Италија обележила 150 година од свог уједињења
четвртак, 02 јун 2011 18:46

Рим - Највиши светски државници били су данас у Риму гости Силвија Берлусконија на
прослави 150 година од уједињења Италије и 65 година од проглашења републике.

  

Главни део прославе била је војна парада у центру Рима којој је присуствовало више од
80 страних делегација.

  

Због прославе је град био под специјалним мерама безбедности.

  

Бројни шефови држава и високи државни званичници присуствују свечаностима током
дана – концерту и вечери у Квириналу, седишту италијанског председника.

  

Међу њима су председници Авганистана, Аргентине, Израела, Палестине, Русије,
Турске, потпредседник САД Џозеф Бајден, његов кинески колега Сји Џинпинг и
генерални секретар УН Бан Ки Мун, као и председник Европског савета Херман ван
Ромпеј.

  

Председник Србије Борис Тадић неће присуствовати свечаности у Риму зато што су
италијанске власти на скуп позвале и председницу Косова Атифету Јахјагу.

  

Иначе, у позадини прославе предвиђени су бројни билатерални сусрети. Најављивани су
састанци премијера Берлусконија са руским председником Дмитријем Медведевим, али
и са Џозефом Бајденом.
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Прослава је изазвала велико интересовање Италијана, па су многи стигли из разних
делова земље рано ујутро како би заузели прве редове и тако уживали у маршу војника.

  

Народ је аплаузима поздравио председника Ђорђа Наполитана, док је премијеру
Берлусконију, чији је углед укаљан бројним сексуалним и финансијским скандалима,
било упућено неколико звиждука негодовања.

  

Због повећаних мера безбедности на улицама Рима је било око 2 500 полицајаца, док је
ваздушни саобраћај изнад града, осим за полицијске хеликоптере, био затворен.

  

Берлускони не поштује краљевски протокол

  

И прилком прославе овако значајног празника за Италију, Силвио Берлускони је
искористио прилику да још једном изрази своју непосредност.

  

Наиме, он је уочи почетка параде пришао шпанском краљу и ухватио га за руку док му се
обраћао. Према протоколу, краљеве и краљице не треба додиривати нити се са њима
руковати, осим ако то они сами не учине први.

  

Примећено је да му је након тога председник Наполитано нешто рекао, и да се
Берлускони вратио до краља обраћајући му се овога пута без додиривања.

  

(Бета)
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